

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do zalecenia Rady Stowarzyszenia UE-EGIPT nr 1/2017 z dnia 25 lipca 2017 r. dotyczącego uzgodnienia priorytetów partnerstwa UE-Egipt [2017/1544]**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 236 z dnia 14 września 2017 r.)

Publikację zalecenia nr 1/2017 należy uważać za nieważną i niebyłą.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2017/1568 z dnia 15 września 2017 r. wykonującego rozporządzenie (UE) 2017/1509 dotyczące środków ograniczających skierowanych przeciwko Koreańskiej Republice Ludowo-Demokratycznej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 238 z dnia 16 września 2017 r.)

Strona 11, załącznik, lit. a) „Osoby fizyczne”, pozycja 63:

zamiast: „Pak Yon Sik”,

powinno być: „Pak Yong Sik”.

---

**Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady (WPZiB) 2017/1573 z dnia 15 września 2017 r. dotyczącej wykonania decyzji (WPZiB) 2016/849 w sprawie środków ograniczających skierowanych przeciwko Koreańskiej Republice Ludowo-Demokratycznej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 238 z dnia 16 września 2017 r.)

Strona 52, załącznik, lit. a) „Osoby”, pozycja 63:

zamiast: „Pak Yon Sik”,

powinno być: „Pak Yong Sik”.

---